
Geachte, 
 
Ik verwijs naar mijn schrijven van 9 september 2016 en uw antwoord van 19 september 2016. 
 
Op dit moment wil ik als enige reactie hierop stellen dat ik niet gevraagd heb naar welke 
voorkeursbehandeling dan ook, en het spreekt voor zich dat natuurlijk elke aandeelhouder recht 
heeft op een gelijktijdige maar vooral waarheidsgetrouwe en consequente financiële communicatie. 
Indien het inderdaad zo mocht zijn dat u, als extern bedrijfsrevisor van de NBB, enkel via uw 
verslagen in het jaarverslag van de NBB deze correcte en volledige informatie kan verschaffen, zal ik 
met grote aandacht uw volgend verslag (over het boekjaar 2016 dus) nalezen. En vooral de 
bijzondere aandacht welke u zal geven aan de door mij aangeklaagde en nu door de revisor gekende 
feiten. Dit in het absolute belang inderdaad van alle kleine particuliere minderheidsaandeelhouders 
van de Nationale Bank van België. Wij zijn ervan overtuigd dat u op passende wijze uw belangrijke 
verantwoordelijkheid zal nemen. 
 
In bijlage stuur ik u de kopie van een aangetekend schrijven welke ik vandaag heb verstuurd naar de 
Gouverneur en de Regentenraad van de NBB. Behalve aan uw adres heb ik ook dergelijke kopie 
verstuurd naar de toezichthouder FSMA en de Minister van Financiën (als bevoegd minister voor 
beide organismen). 
 
Ik heb nota genomen van uw informatie omtrent het correspondentieadres van de vennootschap 
Ernst & Young Bedrijfsrevisoren. Er werd echter geen mailadres opgenomen, waardoor ik mij dus een 
laatste keer via deze weg rechtstreeks tot u moet richten. U zal waarschijnlijk bereid bevonden 
worden om deze mail door te sturen naar het juiste adres? 
 
Vriendelijke groeten, 
 
Jaak Van Der Gucht 
 


